

市委十一届二次全会昨日举行

市委常委会主持会议 马懿讲话

全会听取和讨论了《市委常委会2016年工作报告》，审议通过了《中共郑州市委关于实施全面从严治党八项工程的意见》和《中国共产党郑州市第十一届委员会第二次全体会议决议》

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 1月9日,中国共产党郑州市第十一届委员会第二次全体会议召开。全会深入学习贯彻党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会和省委十届二次全会精神,认真分析我市党的建设面临的形势,对深化推进全面从严治党进行部署,动员全市广大党员干部紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,推进全面从严治党向纵深发展,不断提升党的建设科学化水平,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、建设国家中心城市提供坚强保证。

全会由市委常委会主持。省委常委、市委书记马懿讲话。

程志明、靳磊、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平出席全会。

全会听取和讨论了马懿受市委常委会委托作的工作报告,审议并原则通过了《中共郑州市委关于实施全面从严治党八项工程的意见》,审议通过了《中国共产党郑州市第十一届委员会第二次全体会议决议》。靳磊受市委常委会委托,就《意见(讨论稿)》的起草情况向全会作了说明。

全市各级党组织要把深入学习贯彻宣传贯彻党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会、省委十届二次全会精神作为重大政治任务抓紧抓好。

全会认为,党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,在我们党的发展史上具有重要里程碑意义。六中全会明确习近平总书记的核心地位,正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,这是历史的选择、实践的选择、全党的选择、人民的选择,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,保证党和国家兴旺发达、长治久安,具有十分重大而深远的意义。六中全会审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,为新形势下管党治党提供了基本遵循。十八届中央纪委七次全会充分肯定党的十八大以来全面从严治党取得的显著成效,明确提出了推动全面从严治党向纵深发展的总体要求和主要任务。省委十届二次全会审议通过《中共河南省委关于贯彻落实党的十八届六中全会精

神推进全面从严治党向纵深发展的决定》,对新形势下我省推进全面从严治党向纵深发展进行系统部署。全市各级党组织要把深入学习贯彻党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会、省委十届二次全会精神作为重大政治任务抓紧抓好。

全会充分肯定2016年以来市委常委会的工作。全会认为,2016年是我市实施“十三五”规划的开局之年,也是率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进的关键之年。一年来,在省委的坚强领导下,市委常委会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻落实党中央治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,团结带领全市人民,克难攻坚、扎实工作,推动郑州经济社会发展和党的建设取得了新的进展。

全会指出,党的十八大以来,市委认真贯彻落实中央和省委全面从严治党决策部署,坚持思想建党与制度治党相结合,扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,不断提升党员干部的能力素质,严厉整治“四风”,始终保持惩治腐败高压态势,推进我市党风政风社风持续向善向好,全面从严治党取得重要阶段性成效。同时要清醒认识到,党的领导弱化、党的建设缺失等问题还不同程度存在。面对全面从严治党重大政治任务,面对建设国家中心城市的战略任务,市委坚持从严从实要求,决定在全市大力实施思想理论武装、党内政治生活规范、强基固本、干部队伍优化、优良作风提升、反腐倡廉建设、党建制度改革深化、主体责任落实等全面从严治党八项工程,是认真贯彻党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会、省委十届二次全会精神的重要举措,是进一步强化管党治党责任、不断巩固党的执政基础的现实需要,是锻造各级事业领导核心、加快国家中心城市建设的根本保证。

全市上下要充分认识推进全面从严治党向纵深发展的重大意义和重大责任,牢固树立“抓好党建是最大政绩、推进发展是第一要务”的思想,把全面从严治党摆在更加突出

的位置,保持战略定力,坚持严字当头,坚持目标导向、问题导向,突出重点,抓住关键,推进管党治党全面从严治党、全面提升。

全会强调,全市上下要充分认识推进全面从严治党向纵深发展的重大意义和重大责任,牢固树立“抓好党建是最大政绩、推进发展是第一要务”的思想,把全面从严治党摆在更加突出的位置,保持战略定力,坚持严字当头,坚持目标导向、问题导向,突出重点,抓住关键,推进管党治党全面从严治党、全面提升。

全会指出,要以政治过硬、纪律严明为目标,聚焦政治纪律观念不强、政治立场不坚定、组织原则不落实等问题,树牢“四个意识”,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威。要强化思想自觉,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持用系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。要强化政治自觉,把坚决拥护习近平总书记核心地位作为第一位的政治纪律,切实做到“五个必须”,坚决防止“七个有之”。要强化行动自觉,坚持组织原则,坚持按民主集中制办事,坚决做到“四个服从”,把全党服从中央摆在首要位置,想问题、办事情、作决策都要与以习近平同志为核心的党中央的重大决策部署衔接起来、统一起来,确保政令畅通、令行禁止。

要以保持本色、坚定理想信念为目标,聚焦理论学习不深入、党性意识淡漠、奋斗精神不足等问题,加强理论武装、打牢思想根基。要把理想信念教育作为严肃党内政治生活的首要任务,切实坚定理想信念,不断增强“四个自信”。

全会强调,要以保持本色、坚定理想信念为目标,聚焦理论学习不深入、党性意识淡漠、奋斗精神不足等问题,加强理论武装、打牢思想根基。要把理想信念教育作为严肃党内政治生活的首要任务,切实坚定理想信念,不断增强“四个自信”。要把党性教育抓在日常、严在经常,教育引导党员干部把理想信念体现在具体行动上,在“四重点一稳定一保证”工作格局的主战场锤炼党性、砥砺品质、增强本领。要强化道德养成,培厚良好政治生态的土壤。

要加强和改进意识形态工作,强化宣传舆论阵地建设,坚决抵制错误思想侵蚀。

全会要求,要以增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提升能力为目标,聚焦组织生活不严肃、组织制度不落实、组织观念淡化等问题,切实增强组织生活的活力。要严格落实“三会一课”、双重组织生活、民主评议党员、谈心谈话、“主题党日”等制度,确保组织生活有质量、有效果、全覆盖。要坚持以习近平总书记指导兰考县委常委班子民主生活会为标杆,切实提高民主生活会和组织生活质量。要经常、广泛、认真开展批评和自我批评,真正把批评和自我批评这一有力武器用好用活。

要以打造忠诚干净担当的干部队伍为目标,聚焦干部选任程序不规范、干部结构不合理、“四唯”取人、跑官要官等问题,树立正确的干部导向。要坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、公道正派选人用人。要高度重视“一把手”和关键岗位领导干部的选配工作,加大优秀年轻干部培养选拔力度,重视选拔女干部、非党干部、少数民族干部,努力形成结构合理、素质优良的干部队伍。要改进干部选拔任用方式,严把政治关、品行关、作风关、廉洁关,自觉防范和纠正用人上的不正之风。

全会强调,要以打造忠诚干净担当的干部队伍为目标,聚焦干部选任程序不规范、干部结构不合理、“四唯”取人、跑官要官等问题,树立正确的干部导向。要坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、公道正派选人用人。要高度重视“一把手”和关键岗位领导干部的选配工作,加大优秀年轻干部培养选拔力度,重视选拔女干部、非党干部、少数民族干部,努力形成结构合理、素质优良的干部队伍。要改进干部选拔任用方式,严把政治关、品行关、作风关、廉洁关,自觉防范和纠正用人上的不正之风。要完善多元正向激励体系,坚持“三个区分开来”,建立容错纠错机制,真正使敢担当、敢负责、敢作为在干部队伍中蔚然成风。